



## Agencia Națională pentru Protecția Mediului

---

### Agencia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

---

#### Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu

Nr. 513/02.11.2018

Ca urmare a solicitării depusă de SC GIR INSTAL SRL, cu sediul în municipiul Bistrița, str. Liviu Rebreanu, nr. 32, județul Bistrița-Năsăud, privind obținerea acordului de mediu pentru proiectul: *Amplasare stație sortare-spălare agregate minerale (Stația Braniștea 4) și perimetru temporar de extragere agregate minerale din albia majoră a râului Someșul Mare (Perimetrul Braniștea 10)*, propus a fi amplasat în localitatea Braniștea, extravilan, fn, comuna Braniștea, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 9.452/16.08.2017, ultima completare la nr. 2.204/23.02.2018,

- în urma analizării documentației depuse, verificării și localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit,

Agencia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

#### DECIDE:

respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul: *Amplasare stație sortare-spălare agregate minerale (Stația Braniștea 4) și perimetru temporar de extragere agregate minerale din albia majoră a râului Someșul Mare (Perimetrul Braniștea 10)*, propus a fi amplasat în localitatea Braniștea, extravilan, fn, comuna Braniștea, județul Bistrița-Năsăud.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- prin Decizia inițială nr. 547/05.10.2017 și prin adresele nr. 2.453/01.03.2018 și nr. 10.150/27.09.2018, v-am solicitat completarea documentației cu:

- memoriul de prezentare refăcut care să cuprindă informații privind evaluarea adecvată, în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Mediului și Pădurilor nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, date și informații exacte cu privire la suprafețele ocupate de către fiecare obiectiv al proiectului, volumele de extras geologic, lucrările care se vor efectua în albie (dacă este cazul), nivelul până la care se va face exploatarea față de pânza freatică, depozitul de steril, distanța față de malurile râului Someșul Mare și față de zona locuită, consumuri (apă, combustibili, inclusiv motorină pentru generator), lucrările de reconstrucție ecologică, etc.

- coordonatele proiectului sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, pentru amplasamentul stației de spălare-sortare Braniștea 4 (conduce, decantoare, depozit agregate, stație de pompare, conductă de refulare, conductă evacuare ape uzate tehnologice, etc.) și ale perimetrului de exploatare a pietrișului și nisipului Braniștea 10;

- coordonatele în sistem de proiecție națională Stereo 1970 pentru lucrările proiectate pe malul drept al râului Someșul Mare - bazinul de captare - în vederea amplasării acestuia față de situl Natura 2000 ROSCI0437 Someșul Mare între Mica și Beclean;

- avizul Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate;

- termenul de depunere a completărilor a fost data de 31.10.2018;

- până la data prezentei, nu au fost depuse completările solicitate.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/5004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU  
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suciu

ÎNTOCMIT,

ing. Cornelia Vrăsmaș